

BioNutria Zinc 115

Vyrobené z najlepších zložiek povolených na ekologické použitie. Vysoko koncentrované zinkové hnojivo. Účinne napráva a zabraňuje nedostatku zinku vo všetkých plodinách. Špeciálne zloženie s veľkým obsahom zinku okamžite dostupných pre rastliny. Obsahuje aj síru.



BioNutria Zinc 115 je povolený neekologický produkt, ktorý sa môže používať pri ekologickom poľnohospodárstve v súlade s nariadením EÚ 848/2018.

APLIKÁCIA

BioNutria Zinc 115 účinne rieši nedostatok zinku vo všetkých plodinách. BioNutria Zinc 115 je vysoko koncentrované zinkové hnojivo vyrobené z najlepších surovín.

DÁVKOVANIE

Odporúčaná ročná dávka je 4 – 6 l/ha nanášaná po viacerých postrechoch.

Maximálna dávka sa používa pri kukurici a iných kultúrach náročných na zinok.

Upozorňujeme, že nenesieme žiadnu zodpovednosť za akékoľvek zmesi s inými hnojivami alebo pesticídmi. Pred zmiešaním s jedným alebo viacerými pesticídmi sa odporúča namiešať malý skúšobný roztok.

Spoločnosť BioNutria Denmark nezodpovedá za účinok zmesi a ručí iba za obsah produktu BioNutria Zinc 115.

MANIPULÁCIA A SKLADOVANIE

BioNutria Zinc 115 sa musí skladovať v prostredí bez mrazu a mimo dosahu detí. Pri manipulácii musíte používať ochranné rukavice a okuliare.

NEBEZPEČENSTVO

Obsahuje: Síran zinočnatý, monohydrát. Výstražné upozornenie/-a: H318 Spôsobuje vážne poškodenie očí. H410 Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

Bezpečnostné upozornenie/-a:

Všeobecné: P102 Uchovávať mimo dosahu detí.

Prevenícia: P264 Po manipulácii s výrobkom si dôkladne umyte ruky/exponované miesta. P280 Noste ochranné rukavice/ochranné okuliare.

Reakcia: P305 + P351 + P338 + P310 PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMÁCNE CENTRUM/lekára. P391 Zozbierajte uniknutý produkt.

Likvidácia: P501 Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s platnými miestnymi.

DEKLARÁCIA PRODUKTU

	g/l	Hmotnosť v %
Zn	98,40	8,00
S	30,70	2,50
Hustota	1,23	1,23
pH	4,96	4,96



 **Kvalita nič nestojí, naopak – vypláca sa!**

bionutria.sk